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VLOGE IN PRITOŽBE 
 
Številka: 478-12/2013-6 
 
Zadeva: Vloga za odkup dela poti 
 

Dne 12. 6. 2013 smo prejeli vlogo Vojka Kočevarja, kateri je eden izmed solastnikov 
stanovanjske hiše na naslovu Kot 68, parc. št. *140, k.o. Kot. Občinski svet Občine Semič je v 
isti zadevi dne 16. 5. 2013 odločal o vlogi za odkup dela javne poti Dandič Saša (sina ene 
izmed solastnic stanovanjske hiše). S sklepom občinskega sveta je bilo odločeno, da občinski 
svet soglaša, da se na nepremičnini parc. št. 2814, k.o. Kot izvede postopek parcelacije ter se 
po končani parcelaciji sprejme sklep o ukinitvi statusa javnega dobra in sicer na delu 
nepremičnine parc. št. 2814, k.o. Kot, ki po izvedeni parcelaciji dobi novo parcelno številko, pod 
pogojem, da Sašo Dandič predhodno zagotovi primerno nadomestno dovolj široko katastrsko 
urejeno pot do preostalih parcel, katere se nahajajo na južni strani stanovanjske hiše stoječe na 
parceli parc. št. *140, k.o. Kot in jim obstoječa pot pomeni povezavo do glavne ceste.  
 
Kočevar Vojko kot solastnik stanovanjske hiše, kateremu je v interesu, da se katastrsko stanje 
uredi, je ponovno podal vlogo za odkup dela javne poti, ker meni, da dejansko stanje ni bilo 
dovolj dobro obrazloženo. V svoji vlogi navaja, da je bila hiša zgrajena okoli leta 1957 in prehod 
mimo hiše je vse od takrat enak. V nadaljevanju navaja, da sta na vsako stran poti tudi dva 
velika kamna, katera stojita tam že od nekdaj in določata širino poti takšno, kot je pri prehodu 
mimo stanovanjske hiše. Mimo hiše vsako leto pelje tudi traktor, ko pride na vrt po krmo. 
Uraden dostop po tej poti ima do svojih parcel tudi sosed, kateri pa do njih ne dostopa po tej 
strani, ampak po drugi. Vlagatelj je dostavil tudi izjavo soseda, kateri ima parcele na južni strani 
stanovanjske hiše Kot 68, v kateri navaja, da poti zaradi zaraščenosti ne uporablja.  
 
Vlagatelj naproša občinski svet naj spremeni svojo odločitev in odobri ukinitev javnega dobra, 
brez dodatnega pogoja zagotovitve nadomestne poti.  
 
Parcele v lasti Smrekar Jakoba: 

 
 



 
 
 
SKICA MERITVE NA TERENU:  

 
 
 
 

 
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:  
Občinski svet naj poda svoje mnenje.  
 
 
 
 
Pripravila:         Predlagateljica: 
Tatjana Malnarič        Polona Kambič, županja 
 

Obstoječa stanovanjska hiša Pot, parc. št. 2814, k.o. Kot 


